

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму другого (магістерського) рівня**  
**спеціальності 075 «Маркетинг»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**Київського національного університету будівництва і архітектури**

Сучасні тренди розвитку економіки, вищої освіти, постійно зростаючі глобальні виклики потребують нових підходів до підготовки фахівців-маркетологів нової формації, здатних не лише успішно застосовувати отримані знання, а й генерувати нові, відповідно до проблем і вимог часу.

Новітній маркетинг є основою успіху не лише підприємницької діяльності, але й ключем до розбудови міст, регіонів, країни в цілому. Важливим чинником досягнення високих результатів у впровадження концепції маркетингу є підготовка здобувачів освіти за ОП «Маркетинг» другого (магістерського) рівня з урахуванням теоретичної та практичної складової підготовки.

Освітня програма покликана інтегрувати найсучасніші наукові здобутки, втілити їх в навчальний процес та забезпечити набуття необхідних компетентностей. Змістовне наповнення ОП «Маркетинг» сформоване із урахуванням досвіду вітчизняних та зарубіжних закладів вищої освіти, особливостей та потреб регіональної та галузевої кадрової політики.

ОП складається з органічно поєднаних, взаємодоповнюючих елементів, які в сукупності передбачають оволодіння навичками самоосвітньої творчої діяльності, інноваційною методологією пошуку результатів, навичками узагальнення та систематизації, порядком оприлюднення результатів досліджень відповідно до норм академічної доброчесності.

Якість реалізації ОП «Маркетинг» забезпечена наявним складом висококваліфікованих викладачів з відповідною фаховою теоретичною підготовкою, досвідом практичної роботи та високою публікаційною активністю.

В цілому, реалізація ОП «Маркетинг» дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам учасників освітнього процесу.

Завідувач кафедри управління та адміністрування, д.е.н., професор  
Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»

*Р.Г. Дубас*



Р.Г. Дубас

*Заведуючий кафедрою (С. Земелько)*